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Natáčením a produkcí dokumentárního seriálu, vyprávějícího z různých úhlů pohledu
příběhy mistrů nehmotného kulturního dědictví a zobrazujícího celý proces tvorby jejich
mistrovských děl, ale i to, jak nejnovější technologie ovlivňují tradiční čínská řemesla,
strávili studenti SADA společně s vedoucími pedagogy celých šest let.

V epizodě „Craft Artists in Shanghai: Jade Carving" (Nefritové řezbářství) představuje Zhao Picheng,
který vyučuje nefritové řezbářství na SADA, celý proces od shánění kamene, přes tvorbu návrhu až
po dokončení mistrovského díla.

Dalším protagonistou je Han Huizhi, umělecký ředitel galerie Han Tianheng Art Museum, který v
díle „Craft Artists in Shanghai: Ink Slab Carving" (Třecí kameny) sdílí v duchu myšlenky „umělecká
díla dneška jsou muzejními exponáty budoucnosti" svůj proces vyhledávání materiálů, navrhování,
tvorby a vystavování vyřezávaných kaligrafických třecích misek.

Vzhledem k tomu, že v dnešní digitální éře tradiční čínská řemesla významně ovlivňují technologie,
se dokument zaměřuje také na to, jak technologie transformují a dokonce podporují řemesla, v
epizodě „Craft Artists in Shanghai: Digital Twin." (Digitální dvojče). V tomto díle vedl produkční tým
rozhovory s Wang Caiyunem, vedoucím oboru nefritového řezbářství na SADA, a Xu Hao z Centra
pro digitální akumulaci a kulturní komunikaci nehmotného dědictví, kteří divákům přiblíží, jak se
řemeslo nefritového řezbářství střetává s moderními digitálními technologiemi.

„Řemesla jsou jedním z pojítek mezi historií a kulturou národa. Je nám ctí představit tento
dokument milovníkům tradičních řemesel z celého světa a doufáme, že tak pomůžeme více
lidem nejen pochopit a seznámit se s tradičními čínskými umělci, jejichž dovednosti
vybrousil sám čas, ale také ocenit kouzlo čínské kultury," uvedl režisér dokumentárního cyklu
Lin Ying.

Dokument byl vysílán v Šanghajské televizi a Čínské vzdělávací televizi, představil se na zářijovém
vzdělávacím veletrhu v Šanghaji „Shanghai Education Expo 2023" a na výstavě „Brilliant Arts and
Crafts: Exhibition of Shanghai Intangible Cultural Heritage" (Nádhera umění a řemesel: Výstava
nehmotného kulturního dědictví Šanghaje), která se konala v říjnu ve Slovenském národním muzeu v
Bratislavě v rámci putovní výstavy tradičních čínských uměleckých řemesel (International Tour
Exhibition of Chinese Traditional Fine Arts).

Chcete se také ponořit do světa tradičních čínských řemesel? Sledujte CraftArtistsinShanghai na
YouTube.
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